
Tímto bychom Vás chtěli, na základě našich testů a zkušeností, upozornit. Díky velkému množství využití, podmínek skladování a zpracování, které nedokážeme ovlivnit,
nemůžeme převzít zodpovědnost za výsledek používání našich výrobků v každém jednotlivém případě.
To platí také při uplatnění našich, vzhledem k opatření, nezávazně stávajících technických a obchodních služeb zákazníkům. Doporučujeme provést vždy vlastní pokusy. Za
trvalou kvalitu našich výrobků přebíráme zodpovědnost. Technické změny a další vývoje výrobků zůstávají vyhrazeny.

Technický  list

Tmel multisoft včetně tvrdidla
(2893-139)
Multi
2 kg / 2893-101-9

Špachtle Multisoft se díky své pružnosti používá k
opravám a vyplňování velkých prohlubní. Lepí se
na hliník, plasty, ocel a pozinkovanou ocel
k vyplnění větších prohlubní
přilnavost k hliníku, umělé hmotě, oceli a
pozinkované oceli
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Pokyny k použití
Aplikace: Povrch opatrně odmaštěte, očistěte a obruste. Odstraňte plnivo a opatrně promíchejte v poměru 100
g plniva k 2-3 g tužidla a aplikujte během 4-6 minut (při 20 ° C). Teplo urychluje proces kalení. Vyrovnaný povrch
lze brousit po pouhých 20–25 minutách. Touto poznámkou vám chceme poradit podle našich nejlepších znalostí
na základě našich testů a zkušeností. Nicméně nemůžeme přijmout odpovědnost za výsledek zpracování v
jednotlivých případech kvůli velkému počtu aplikací a podmínkám skladování a zpracování mimo naši kontrolu.
Vždy doporučujeme provést vlastní testy.

Oblasti použití
Tento Multisoft tmel MULTI přesvědčuje svojí vynikající přímou přilnavostí na hliníku, pozinkovaných, jakož i
normálních pleších.
Smetanově krémová konzistence tohoto špičkového výrobku zaručuje bezproblémové nanášení bez pórů. Tento
tmel se vyznačuje zejména rychlých vytvrzením bez smrštění, jakož i nápadně super snadnou brousitelností, tmel
vykazuje i úplně hladký povrch bez pórů.
Jeho vyvážená tixotropie umožňuje mimo jiné svižné vyplňování středních nerovností na svislých plochách.


